
A maioria 44% tem treinamento 
informal, que inclui aprender boas práticas 

de segurança cibernética com:

Para gerar um bom comportamento, é preciso combinar 
o que deve ser feito com as ferramentas certas, 

como um gerenciador de senhas.

Então, o que os participantes estão aprendendo?

Quase dois terços, 65%, dos participantes 
têm algum tipo de conhecimento em 

segurança cibernética,

mas apenas 31% pararam de reutilizar 
senhas e apenas 33% criam senhas seguras 

para contas de trabalho.

Aqueles que receberam instrução formal ou 
informal em segurança cibernética aprenderam:

No entanto, pouquíssimos já ouviram falar 
das outras ameaças de segurança cibernética 

(ataque de força bruta; credential stu�ng; 
ataque do tipo drive-by).

Dos participantes que receberam instrução 
em segurança cibernética,

A maioria 79% considerou a própria 
instrução — formal ou informal — efetiva.
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A maioria dos participantes também 
tinha conhecimento sobre:

Então, que tal colocar esse 
conhecimento em prática?

Aí já é outra história.

mecanismos 
de pesquisa

42%amigos e 
familiares
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redes sociais

37%

bons hábitos 
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a senhas
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68%malware
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ransomware
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apenas 31%
pararam de 

reutilizar senhas.

E apenas 25%
começaram a usar um 

gerenciador de senhas.

Essa falta de ação 
positiva pode estar ligada 
ao fato de que a maioria

não buscou 
conhecimento em 

segurança cibernética 
por conta própria.

65%

E vale acrescentar 
que menos da 

metade

das pessoas pensa em 
segurança cibernética 
semanalmente ou com 

mais frequência.

42%

Transforme o mau 
comportamento com instrução 

e ferramentas

As pessoas sabem o que 
deve ser feito. Mas 
conseguir que elas 

façam é a parte 
complicada.

AÇÃO
.........

Então, o que pode ser feito 
a esse respeito?

Os gerenciadores de senhas podem fornecer uma 
maneira fácil de preencher a lacuna entre a segurança 

online percebida e a real, transformando 
o conhecimento em uma ação positiva.

O uso de um gerenciador de senhas 
em sua empresa oferece:

Com mais de

1 bilhão de sites protegidos,

33 milhões de usuários 

e 100.000 clientes empresariais, 

o LastPass simplifica a segurança online.

Garanta o LastPass 
hoje mesmo.

Perfil dos participantes: 3.750 indivíduos empregados e com várias contas 
online dos EUA, Reino Unido, Alemanha, França, Índia, Singapura e Austrália.
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https://www.lastpass.com/

